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Для удобства использования в систему встроена система подсказок (ПО 
шагам), которая сообщает пользователю о следующем необходимом действии и 
работе с электронным документом.

Для удобства пользователей в программе также реализованы:
* гибкая настройка шагов в работе с электронными документами и 

пользовательском режиме;
~ формирование электронного документа сразу в нескольмн 

общепринятых форматах задаваемых пользователем;
- привязка сертификата подписи к определенным видам подписываем].и 

электронных документов, а также проверка корректности сертификата подписи 
при отправке или получении;

- автоматическое отслеживание актуальной версии электронной' 
документа по документу учетной системы:,

- просмотр перечня всех электронных документов с их краткими 
характеристиками в привязке к документу учетной системы;

- ведение подробного журнала событий по действиям с электронными 
документами;

- просмотр содержимого электронного документа на экране в привычном 
для пользователя печатном виде, установка ЭЦП или отправка на доработку 
автору документа, а также возможность выгрузки электронного документа и 
установленными ЭЦП в каталог на диск;

- сравнение 2-х версий электронных документов;
- отдельная эргономичная форма для обработки подготовленных к подписи 

электронных документов с разбивкой по сертификатам подписей 
ответственных сотрудников организации;

- автоматическое формирование документа учетной системы на остин 
содержимого полученного электронного документа.

В заключении еще раз отметим, что с внедрением электронного обмени 
документами с контрагентами появляется возможность повысить уровень 
качества обработки и обмена актуальной информацией, сократить количество 
ошибок, встречающихся при «ручном» вводе, а также снизить трудоемкость и 
время обработки документов.

Томілін О.О., к, с.- г. н., доцент кафедри економіки та менеджмент)', 
директор
Полтавська філія Європейського університету, м. Полтава

СИСТЕМА ЯКОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ 
ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ

( Харчування забезпечує ріст і розвиток організму людини, створює умови 
для його адаптації до навколишнього середовища. За даними експерті» 
Всесвітньої організації охорони здоров'я, здоров'я населення на 70 % залежн і ї, 
від способу життя, зокрема від харчування. Раціональне харчування забезпечу! 
нормальний ріст і розвиток організму, запобігає захворюванням, подовжує
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тривалість життя, підвищує працездатність, допомагає адаптуватися до змін 
навколишнього середовища. Як показує досвід розвинених країн світу, 
послідовна комплексна державна політика в галузі харчування, спрямована на 
забезпечення населення повноцінним та раціональним харчуванням, дає 
позитивні результати -  поліпшення показників здоров'я і зниження рівня 
захворювань.)Від системи якості підприємств харчової промисловості залежить 
економічний розвиток країни. Від неї залежить життя і здоров’я населення. 
Саме це обумовлює потребу більш детального її вивчення. Вивчення наукових 
праць та публікацій, аналіз стану та тенденцій розвитку підприємств, поведінки 
споживачів на ринку дозволяє зробити висновок про те, що якість все ж таки є 
головним чинником забезпечення підвищення рівня конкурентоспроможності 
вітчизняної продукції. Питання контролю якості продукції підприємств 
харчової промисловості залишається нагальним і сьогодні. Особливої 
актуальності після вступу України до СОТ набуває питання державного 
регулювання якості продукції, яке здійснюється через систему стандартизації та 
сертифікації продукції. Державну політику стандартизації розробляє 
Державний комітет України зі стандартизації, метрології та сертифікації. Слід 
підкреслити, що на сьогодні в Україні також триває процес оптимізації системи 
стандартизації, сертифікації, застосування санітарних та фітосанітарних заходів 
у відповідності до міжнародних стандартів. Так, оптимізовано терміни видачі 
та дії сертифікатів відповідності, усунуто' дублювання функцій кількох 
державних органів у цьому питанні. За рахунок впровадження міжнародних та 
європейських стандартів і відмови від застосування різних стандартів для 
внутрішнього ринку та експорту зменшаться витрати на обов’язкове 
підтвердження відповідності експортної продукції, залежно від виду продукції, 
на 3-5% [1].

З розвитком науково-технічного прогресу, наслідком якого стаЛа 
автоматизація виробництва, з'явилися автоматичні пристрої для управління 
складним устаткуванням і іншими системами. Виникло поняття "надійність".

Таким чином, поняття якості постійно розвивалося й уточнювалося. У 
зв’язку з необхідністю контролю якост і були розроблені методи збору, обробки 
й аналізу інформації про якість. Фірми, що функціонували в умовах ринкової 
економіки, прагнули організувати спостереження за якістю в процесі 
виробництва і споживання. Упор був зроблений на попередження-дефектів. 
Якість у виробника і споживача -  поняття взаємозалежні. Виробник повинний 
піклуватися про якість протягом усього періоду споживання продукту. Крім 
того, він повинний забезпечити необхідне післяпродажне об слуговування. 
Особливо це важливо для товарів, що відрізняються складністю експлуатації, 
програмних продуктів р і.Г Н а нашу думку, основними причинами які 
визначають необхідність забезпечення і підвищення якості є:

-  безперервне і кількісне зростання потреб (особистих, суспільних, 
виробничих), їх якісний розвиток і видозміна;
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зростання ролі і темпів науково-технічного прогресу в розвитку науки 
техніки, виробництва, економіки;

удосконалення і ускладнення конструкцій виробів, що випускаються, 
підвищення значущості функцій, які виконуються ними;

-  збільшення обсягу виробництва продукції і, як наслідок, можлинс 
зростання вартості браку;

-  посилення вимог до інтенсифікації виробництва і підвищення Його 
ефективності;

- посилення конкуренції на внутрішніх і світових ринках.
Висновки. В умовах сучасної ринкової економіки для успішної роботи ни

продовольчому ринку будь-якому підприємству необхідно постійно 
вдосконалювати якість продукції, покращувати її споживчі властивої і і, 
намагатися знизити собівартість продукції за рахунок впровадження новітніх 
технологій.

На нашу думку, для того щоб та чи шага спроектована і документованії 
система якості заробила, потрібно:

а) використовувати засоби мотивації для персоналу;
б) навчати його як по професійних питаннях, так і з питань менеджмен т 

якості;
в) вибудувати правильні відносини зі споживачами;
г) навчитися так керувати постачальниками, щоб вчасно одержувати під 

них необхідну продукцію заздалегідь установленої якості.
Список використаних джерел

1.Продовольчий комплекс України: стан і перспективи розвитку Л.В.Дейнекн, 
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Хомишин Н.І., аспірант
Національний університет «Львівська політехніка», м. Львів

ПЕРЕВАГИ ВІД СЕГМЕИТУВАННЯ ПОПИТУ
Вивчення структури попиту на сьогоднішній день залишаетми 

актуальним та важливим завданням підприємств. Адже, темпи зростаїнпі 
споживання в Україні порівняно є досить високими. Крім того, більша частішії 
виробництва визначається саме попитом, тому споживач, як вважати, 
більшість дослідників, приймає рішення про те, який продукт виробляти МІ’ 
виробник.

Як відомо, до 90-их p.p. споживання в основному залежало тільки шм 
виробництва продукції, тоді як після розпаду Радянського союзу, основним 
диктатором ринку став споживач. Тобто, на сьогоднішній час інтереси 
споживача е основними і фундаментальними.
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